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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.15 del  26.03.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 26 del mese Marzo prima convocazione alle ore 11,00 e in 
seconda convocazione alle ore 12,00 in Castelvetrano presso l’ex Convento dei Minimi 
Centro Culturale “G. Basile”, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, 
Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, 
Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal Presidente della 
Commissione registrata al prot. gen. n.12753  del24.03.2021 
O.d.G:  

 Lettura del verbale precedente. 
 Continuazione- Relazione sugli impianti Sportivi. 
 Approvazione modifiche del Regolamento delle Civiche Benemerenze e 

della Cittadinanza. 
 Varie ed Eventuali  
 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere 

Avv. Marco Campagna                        Consigliere 

Avv.   Rossana Ditta                Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                            Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

Sono assenti:  
 
Sig Antonio Giancana                            Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                             Consigliere   

Sig.ra Rosalia Milazzo                           Consigliere 

 
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 11,30 dichiara aperta la 
seduta. 
  Si inizia con il 1 punto all’ordine del giorno che è il seguente: la lettura del verbale  
precedente n. 14 del 19.03.2021. Si passa al 2 punto all’ordine del giorno che è il seguente :  
“Continuo con i lavori sulla relazione relativa ai sopralluoghi sugli impianti sportivi effettuati 
dalla commissione”.  
Il consigliere Campagna da lettura delle considerazioni finali sulla relazione  degli Impianti 
Sportivi a Castelvetrano. Considerazioni  che condivide la commissione all’unanimità dei 
presenti. 



 

La presidente Angelina Abrignani legge una nota pervenuta da parte della Regione Siciliana 
firmata dall’Assessore regionale Manlio Messina, riguardante bandi  sportivi regionali per 
contributi sugli interventi di opera  di manutenzione ordinaria e straordinaria sugli impianti 
Sportivi . 
Il consigliere Caldarera dice che si farà portavoce della nota direttamente con l’assessore al 
ramo Filippo Foscari. 
Si passa al 3°  punto Approvazione modifiche “Regolamento delle  Civiche Benemerenze e 
della Città Onoraria”. 
Il presidente da lettura del Regolamento con le modifiche  apportate con il contributo della 
Dott.ssa Maria Morici  dove si è aggiunto un nuovo articolo “Art 17 riguardante  il 
conferimento dell’ “Encomio”. 
Le modifiche sul Regolamento “ Delle Civiche Benemerenze e della Cittadinanza onoraria” 
esprime parere favorevole all’unanimità dei presenti.  
Prende la parola il consigliere Caldarera riferendo ai componenti della IV C.C.P.  di fare una 
commissione congiunta con la I° C.C.P. per giovedi 1 Aprile  presso l’ aula consiliare del 
comune di Castelvetrano, per apportare delle modifiche al Regolamento Comunale per le 
attività di  “STREET ART” su spazi pubblici e privati.  
  Non essendo all’ O.d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 12,35. 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


